

平成 29 年 3 月吉日

各位

株式会社 天草自動車学園

資料請求訂正のお知らせ

平素より天草自動車学園グループをご愛顧いただき誠にありがとうございます。
さて、資料請求をご希望されるお客様に際して、新しい資料請求パンフレット作成までに時間をいただいておりますので、ご参考までに旧パンフレットをお送りいたしております。
なお記載について、平成 29 年 3 月 12 日からの道路交通法改正に伴い変更点を下記のとおりお知らせいたします。

訂正内容

1) 普通車 MT 普通車 AT

【誤】 車両総重量 5,000 kg未満 最大積載量 3,000 kg未満

【正】 車両総重量 3,500 kg未満 最大積載量 2,000 kg未満

以上